

8 марта 1975 г. ◆

# СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

Театры — 30-летию Победы

## О ВОИНСКОМ ДОЛГЕ

Одна из последних премьер Севастопольского драматического театра Краснознаменного Черноморского флота — драма В. Гусева «Иван Рыбаков», рассказывающая о преемственности поколений, поднимающая проблемы чести и долга советского воина.

Поставил спектакль режиссер А. Макаров. Первыми зрителями стали преподаватели и курсанты Высшего военного-морского инженерного училища. Это не случайно, потому что адресован спектакль в основном молодежи.

Вообще встречи с моряками-черноморцами, обсуждения с ними новых работ стали хорошей традицией театра. Совсем недавно подразделение лейтенанта В. Крохмалю обсудило с постановочным коллективом еще одну премьеру флотского театра — спектакль «Якорная площадь» И. Штока, поставленный С. Вазлиным.

Театр Черноморского флота привлекает своих друзей-моряков не только к просмотрам и обсуждениям спектаклей, но порой и к участию в них. Так, автор музыки к «Якорной площади» — молодой офицер капитан-лейтенант В. Сильвестров.

Б. АЛЕКСАНДРОВ.

СЕВАСТОПОЛЬ.